

Na temelju članka 17., stavak 1., podstavak 1. Zakona o sustavu civilne zaštite («Narodne novine» broj 82/15) i članka 35. Statuta Općine Fužine («Službene novine Primorsko-goranske županije» broj 23/09, 30/09, 12/13) Općinsko vijeće Općine Fužine, na sjednici održanoj dana 06.07.2016. godine donosi

## **SMJERNICE ZA ORGANIZACIJU I RAZVOJ SUSTAVA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA NA PODRUČJU OPĆINE FUŽINE OD 2016. – 2019. GODINE**

Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja za vremenski period od 2016. do 2019. godine donose se sukladno utvrđenim razmjerima opasnosti, prijetnji i posljedicama nesreća utvrđenim Procjenom ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara, a s ciljem zaštite i spašavanja ljudi, materijalnih dobara te okoliša kao i ravnomjernog razvoja svih nositelja sustava zaštite i spašavanja (civilna zaštita, vatrogasne postrojbe, stožer, udruge građana od značaja za zaštitu i spašavanje, službe i pravne osobe koje se zaštitom i spašavanjem bave u okviru redovne djelatnosti).

### **I. DOKUMENTI SUSTAVA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA**

U narednom periodu do kraja 2016. godine, nakon suglasnosti DUZS, donijeti reviziju dokumenata Procjenu ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od katastrofa i velikih nesreća za područje Općine Fužine, Plan zaštite i spašavanja na Općinskom vijeću. Navedene dokumente dostaviti pravnim osobama i ostalim subjektima iz Odluke o određivanju operativnih snaga i spašavanja i pravnih osoba od interesa za zaštitu i spašavanje.

Nakon donošenja podzakonskih akata vezanih uz Zakon o sustavu civilne zaštite Općina će u skladu s tim ažurirati ili izraditi potrebne nove dokumente.

### **II. OPERATIVNE SNAGE ZAŠTITE I SPAŠAVANJA**

#### **1. VATROGASNE SNAGE**

Vatrogasnu djelatnost na području Općine Fužine provodi Vatrogasna zajednica Općine Fužine, koja u sebi objedinjuje 3 dobrovoljna vatrogasna društava DVD Vrata, DVD Lič i DVD Fužine.

Vatrogasna društva na području Općine Fužine predstavljaju osnovnu i ključnu operativnu snagu zaštite i spašavanja. Sukladno Zakonu o vatrogastvu, Općina Fužine godišnje financira redovnu djelatnost Vatrogasne zajednice s 4% izvornih sredstava Proračuna.

U narednom razdoblju potrebno je:

- nastaviti s financiranjem djelatnosti Vatrogasne zajednice Općine Fužine, zbog jačanja njihovih kapaciteta kroz nabavku opreme i tehnike, stručno osposobljavanje vatrogasaca uređenje vatrogasnih domova, potreba hladnog pogona ali usklađeno sa stvarnim potrebama Općine,
- poticati suradnju vatrogasaca s drugim operativnim snagama zaštite i spašavanja s ciljem jačanja spremnosti za djelovanje u sustavu zaštite i spašavanja,

- poticati i podržavati suradnju dobrovoljnih vatrogasnih društava s drugim vatrogasnim organizacijama s ciljem pružanja međusobne pomoći, stručnog osposobljavanja i razmjene iskustava.

## **2. POSTROJBA CIVILNE ZAŠTITE**

Postrojbe civilne zaštite Općine Fužine osnovana je prema potrebama definiranim kroz Procjenu ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i sastoji se od jedne skupine koju čini ukupno 18 pripadnika.

U narednom periodu potrebno je:

- napraviti analizu pripadnika i stvarnog stanja u smislu pojedinačne spremnosti, želje i volje za sudjelovanjem i radom u Postrojbi, eventualno po potrebi pronaći osobe koje su voljne ući u Postrojbu i zamijeniti neke dosadašnje,
- u Proračunu i dalje osiguravati sredstva za opremanje i osposobljavanje pripadnika postrojbi civilne zaštite,
- odrediti prioritete materijalno-tehničkog razvoja (nabava osobne i skupne opreme sukladno Pravilniku o ustrojstvu, popuni i opremanju postrojbi civilne zaštite i postrojbi za uzbunjivanje (NN broj 111/07),
- planirati i organizirati provedbu osposobljavanja, edukacije i uvježbavanja pripadnika Postrojbe.

## **3. UDRUGE GRAĐANA OD ZNAČAJA ZA ZAŠTITU I SPAŠAVANJE**

Sukladno Zakonu o zaštiti i spašavanju udruge građana koje raspolažu potrebnim ljudskim i materijalnim resursima dužne su sudjelovati u pripremi i provedbi aktivnosti zaštite i spašavanja.

Kroz Procjenu ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara određene su udruge građana od interesa za zaštitu i spašavanje, kao i kroz Odluku o određivanju operativnih snaga zaštite i spašavanja i pravnih osoba od interesa za zaštitu i spašavanje koju je donijelo Općinsko vijeće. To su redom udruge Lovačko društvo „Srnjak“ Fužine – Lokve, Aktiv dobrovoljnih davatelja krvi pri DVD – u Vrata, Športsko ribolovno društvo „Bajer“ Fužine, Splitski skautski zbor s kojima Općina Fužine surađuje i koje sufinancira a koje zbog resursa s kojima raspolažu, naročito ljudskog predstavljaju dio redovnih snaga zaštite i spašavanja.

U narednom razdoblju potrebno je:

- nastaviti s financiranjem udruga radi jačanja kapaciteta za potrebe zaštite i spašavanja,
- dostaviti Plan zaštite i spašavanja navedenim udrugama, te ih educirati i informirati o njihovoj ulozi i njihovim zadaćama u sklopu sustava zaštite i spašavanja Općine Fužine,
- sklopiti Ugovore o suradnji s navedenim udrugama.

## **4. SLUŽBE I PRAVNE OSOBE KOJE SE ZAŠTITOM I SPAŠAVANJEM BAVE U OKVIRU REDOVNE DJELATNOSTI**

Sustav zaštite i spašavanja prvenstveno je određen stupnjem razvoja i

organizacije službi i pravnih osoba koje se zaštitom i spašavanjem bave u svojoj redovnoj djelatnosti odnosno u okviru svoje redovne djelatnosti (vatrogasci su posebno izdvojeni kao stožerno organizirana operativna snaga zaštite i spašavanja).

Pojedine službe i pravne osobe koje djeluju na području Općine Fužine su pod nadležnošću središnjih tijela državne uprave ili Primorsko – goranske županije (npr. Policijska postaja Delnice, Područna ambulanta opće medicine Fužine, Hitna medicinska pomoć Delnice, Centar za socijalnu skrb podružnica Delnice, Hrvatske šume, Hrvatske vode, Hrvatska elektroprivreda, Epidemiološka služba Ispostava Delnice, Županijska uprava za ceste, HGSS ispostava Delnice i sl.), dok samo Komunalno – trgovačko društvo Fužine je pravna osoba koja djeluje u okviru Općine.

No pravne osobe i ostali subjekti od interesa za zaštitu i spašavanje stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara s područja Općine Fužine su svi oni koji na određeni način mogu pomoći i sudjelovati u zaštiti i spašavanju, da li zbog stručnog znanja ili posjedovanja materijalno – tehničkih sredstava od koristi za zaštitu i spašavanje. Odlukom o određivanju operativnih snaga zaštite i spašavanja i pravnih osoba od interesa za zaštitu i spašavanje koju je donijelo Općinsko vijeće, to su redom: Radio Gorski kotar, Drvenjača d.d. Fužine, Obrt za sječu, prijevoz i trgovinu Miloš, Obrt za vulkanizerstvo, prijevoz i trgovinu Bero, Prijevoznički obrt „L - tours“ Vrata, Pogrebno poduzeće „Viola - IMPEX“ d.o.o., Lovački dom „Arnika“, Hotel „Bitoraj“, Restoran „Volta“, Fužinarska kuća i OŠ Ivanke Trohar Fužine.

U narednom razdoblju potrebno je:

- dostaviti Plan zaštite i spašavanja navedenim pravnim osobama, te ih na taj način informirati o njihovoj ulozi i njihovim zadaćama u sklopu sustava zaštite i spašavanja Općine Fužine
- sklopiti Ugovore o suradnji s navedenim subjektima, te na taj način definirati potrebe sustava zaštite i spašavanja u smislu materijalne opreme, određenih usluga, prostora ili sl.

## **ZAKLJUČAK**

Ove Smjernice vrijede za razdoblje od 2016. godine do 2019. godine, ali će se najmanje jednom godišnje, posebno prilikom izrade Analize sustava zaštite i spašavanja za proteklu godinu preispitati i po potrebi izvršiti njihovo ažuriranje.

KLASA: 021-05/16-01/03

URBROJ: 2112/03-01/16-15

Fužine, 06.07.2016.

## **OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE FUŽINE**

Predsjednik

Damir Zanoškar, v.r.